

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанут местные жители, обвиняемые в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-и 28-летнего местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в октябре 2011 года в городе Кемерово обвиняемые, заподозрив 54-летнего знакомого в том, что он ночью поцарапал автомобиль одного из них, решили разобраться с ним. Встретив его на улице, предъявили претензии. В ходе возникшего конфликта они избили мужчину и скрылись с места преступления. Потерпевший остался лежать во дворе жилого дома на лавочке. Только спустя несколько часов прохожие вызвали «скорую помощь». Мужчина был доставлен в больницу, однако спасти его не удалось. Через несколько дней сотрудники правоохранительных органов задержали обвиняемых.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Октября 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/832241>